

配邪教歌，法院门口大跳广场舞

邪教变异组织“秦国教会”一号头目被判八年

在法院门口大跳“全能神”舞、聚敛钱财近30万元……不久前，“全能神”邪教的变异组织“秦国教会”15名骨干信徒被依法判决。其中，自称“神”的一号头目谢印强被判处有期徒刑八年，并处罚金十万元。这一组织还没来得及发展壮大，便被当地公安机关一举打掉，挽救了不少濒临破碎的家庭。

本报记者 齐尚科

“男神”疯狂敛财 冰箱内发现成捆现金

2015年1月6日，临沂市公安局兰山分局突然接到兰山区一街道群众举报，有人在居民楼内跳舞扰民。民警在出警过程中发现，举报的房屋内有邪教书籍，房内一女子的手机里还有一条短信“神，我已到家”。警方分析认定，这是一个邪教的活动窝点，于是立案开展了侦查工作。

经过艰苦细致的侦查，警方发现该邪教人员在山东临沂市兰山区、郯城县以及江苏省新沂市和连云港等地的活动情况，获取了大量违法犯罪证据，包括邪教书籍、跳舞视频资料等，掌握了多地多个活动窝点。

这个神秘的组织便是“全能神”邪教的变异组织“秦国教会”，势力还没发展壮大便被公安机关一举打掉了。“秦国教会”一号头目谢印强现年57岁，原为“全能神”邪教组织的骨干成员。2013年他自成一派，自称“实际神”，创立了名为“秦国教会”的邪教组织。

谢印强为进一步神化自己，称自己左手手腕靠近拇指的地方，有上下排列比较整齐的三个类似痦子的小黑点，他宣扬三个小黑点代表“实际神”的“三步作工”。

用当下流行歌曲的曲调，配上有关“全能神”的歌词，一群目光空洞的信徒在公共场所大跳广场舞，这是“秦国教会”独创的教会活动。他们统一购置舞蹈服装，有专门的人员负责编排、教授舞蹈，甚至把广场舞跳到了临沂市市政府广场附近、郯城县人民法院大门口等地，产生了恶劣的社会影响。

2014年底，谢印强把女信徒贾某某发展成“女神”，确立了其代言人的地位，自己逐步走入幕后操纵。其他邪教骨干人员的分工也很明确，甚至有负责开车和保护教主的保镖和专门伺候“女神”的人员。

掌握了“秦国教会”的详细情况后，案子到了收网的关头，警方一直关注着“女神”的动态，“男神”却突然消失了两三个月。

2015年3月8日，机会来了，这一天“女神”要去“男神”的藏身之地看望他，就在他们见面之际，民警现场抓获包括“男神”“女神”在内的6名涉案人员。随后民警又先后在多个窝点抓获了15名骨干信徒。

在“男神”家的冰箱和“女神”家中，民警各搜出18万和10万多元成捆包好的现金，加上零散现金共计近30万元，均为骗敛的信徒钱财。

资产千万投资失败 老板创邪教麻痹自己

今年的8月，临沂市兰山区人民法院对15名被告人的判决生效，此外还有1名被告人已于去年判决生效。法院经依法审理，认为涉案人员无视国家法律，明知“全能神”系国家明令



信徒身着统一服装，配上“全能神”歌词跳广场舞。 警方供图

取缔的邪教组织，仍然实施宣扬传播邪教、发展会员等行为，均已构成组织、利用邪教组织破坏法律实施罪。

该案中的头号人物谢印强因犯罪情节特别严重，但考虑到有立功表现、坦白认罪等情节，判处有期徒刑八年，并处罚金人民币十万元。“女神”贾某某判处有期徒刑五年，并处罚金人民币五万元，其他参与人员也根据犯罪情节和认罪态度分别被依法判处一年六个月至四年不等的有期徒刑。

褪去光环的谢印强究竟何方人士？据警方介绍，谢印强曾经是江苏新沂当地有名的企业家，资产过千万，投资失败后却靠邪教麻痹自己，获得成就感。他曾离异一次，第二任妻子也参加了邪教活动，被判了刑。

“邪教人员既是危害社会的犯罪分子，也是歪理邪说的受害者。”临沂市公安局兰山分局一名办案民警感慨道，在邪教窝点里生活用品堆得到处都是，很多邪教人员都是带着家里锅碗瓢盆全部家当离家出走的。

“邪教的歪理邪说就像思想的鸦片。”该民警说，为了挽救这些家庭，让这些邪教人员更好地回归家庭，过上正常人的生活，教育转化环节至关重要。

这些服刑人员接受了当地帮教专家的教育转化后，精神面貌得到了极大改善。80岁的信徒王桂英（化名），2015年初被抓获一次，遣送回家后又离家出走，仍回邪教窝点内生活，家人四处寻找，不得安宁。再次抓获王桂英时，老人面无表情，

面如死灰，目光呆滞，一言不发。后来经过教育转化回归家庭的王桂英精神很好，非常健谈，一家人又过上了其乐融融的生活。

入教判刑才知被骗 患癌丈夫盼妻“早回来”

公安和法院挽救回来的家庭还有很多。

对于临沂两个孩子的父亲李成（化名）来说，每次回想起今年国庆节前一天来济南的这趟行程，便不禁流下心酸的眼泪。“别人带着孩子是高高兴兴外出旅游，而我带10岁的小女儿是去济南探监。”李成深深叹了口气。

李成的妻子刘春梅（化名）自2012年信奉“全能神”教，后追随谢印强加入“秦国教会”，积极参与教会活动，在兰山区租赁房屋作为聚会点，被判处有期徒刑三年，并处罚金人民币三万元。

李成回想当时见到刘春梅的场景，依然历历在目。刘春梅看到亲人后放声大哭：“谢印强两口子可把咱坑了！”让李成欣慰的是，妻子入狱后，在监狱民警的教育下，很快就认清了邪教真面目，表示认罪悔过，积极改造，争取早日回家团聚。

几年前谢印强敲开了刘春梅的门，向她“传教”后，李成发现妻子渐渐不顾家了，甚至接送正在上小学的女儿的任务她都托别人帮忙。李成逐渐察觉出了异样，看到刘春梅带回家中教会印发的小册子，担心她信上了电视新闻中报道的“全能神”。



信徒带着全部家当寄居窝点中。 警方供图

2015年3月，刘春梅在窝点聚会时被公安抓获，李成才知道妻子信奉的就是“全能神”的变异组织“秦国教会”。李成2014年做了甲状腺恶性肿瘤手术，因为患有高血压糖尿病无法化疗，每月要服用7000多元的药物。

“是邪教让我的家庭支离破碎，伤害最大的是两个孩子。但我又很庆幸，公安和法院将她挽救回来，法院宣判的那一刻，她才意识到自己被骗了。”李成感慨道。

如今，他们的大儿子已在济南上大学，为了维持生计，李成每天拖着病体早出晚归，回家后看到女儿孤独地看着电视，他心里很不是滋味。李成带上女儿在公园拍了很多照片给狱中的刘春梅寄去，照片背面写着“早点回来”。

进了教会“插翅难逃” 回家孩子都不认识了

罗庄区29岁的宋志刚（化名）也曾经历过李成的煎熬，他的妻子罗娟（化名）曾因为信奉“秦国教会”离家出走，被控制住后音信全无。而如今，上月已经刑满出狱的罗娟回归家庭，一家又恢复了往日的欢声笑语。

2013年，罗娟常去帮着看孩子的母亲家中。这时母亲家中常有人“讲课”，出于好奇她也坐下来听。“我渐渐就像被传销洗脑了一样，没想到竟走上了犯罪的道路。”罗娟说。

2014年9月的一天，宋志刚在家中发现了罗娟学习“全能神”的书籍，就此和妻子吵了一架。罗娟赌气之下离家出走。她和母亲一块儿进了“秦国教会”的窝点，没想到这便是噩梦的开始。

2014年10月，罗娟在教徒的劝说下，给丈夫打去电话告知要去上海打工，接着挂断了电话。焦急的宋志刚回拨电话时却再也打不通了。看着怀中三岁的孩子，他心急如焚。为了找到妻子，他查询了从罗庄到上海的路线，冒着危险到京沪高速公路上拦截，结果一无所获。

其实罗娟就在临沂，在教徒租赁的房子里，她每天的生活就是“听课”，最多时七八人一起“上课”。她不允许和母亲

见面，自由从内到外都被控制着。“我出去买东西都有人跟着。他们还吓唬我‘你再迈出一只脚去脚就掉了’。”回忆那半年被控制的日子，罗娟的脸上露出痛苦的表情。

“信的就是家人，不信的就要远离。”这些歪理邪说加上自由被限制让罗娟感受到了异样，她思念孩子，也想要逃走，但终究没有勇气。心力交瘁的宋志刚要忙于家里小印刷厂的经营，又要照看年幼的孩子，孩子早上醒来常吵着要找妈妈，不堪重负的他想要起诉离婚。

就在这时，2015年4月，罗娟及所在窝点的教徒被公安抓捕，她因犯罪情节较轻，被判处有期徒刑一年六个月，并处罚金人民币两万元。

在警察的耐心帮教下，罗娟思想逐步转化。临沂市公安局兰山分局的民警还多次给宋志刚做工作，劝他不要离婚，努力挽救这个濒临破碎的家庭。

近日罗娟服刑期满，回到家中她忙问孩子，“还认识我吗？”孩子回答：“反正爸爸领回来一个，就得喊妈妈。”这个回答让罗娟心酸。“如今我回家一个月了，努力对孩子好，对老人好，感觉家里渐渐变暖了。”罗娟笑着说。

订版电话:0531-85196183 85196245 85196352
85196234 85196204 地址:济南市泺源大街2号

商讯

★专业燃煤燃气锅炉改造招代理
15053718622

★旅游网站免费加盟15966317778

古井名酒招商
免费铺货+房租+广告+人员工资，
年终返利，全程帮扶，风险厂家担
电话：13515682918、13856833988

招聘

高薪急聘半挂司机
薪5000-10000上不封顶，
电话:15865276111

声明公告

★崔东宁，身份证号：37108119860
1304018，二级建造师执业印章及
注册证书丢失，特此声明

本刊信息仅作为信息参考，请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件，
本刊信息不作为承担法律的责任和
依据，投资信息需谨慎，仅供参考。
注销公告、挂失、声明、等信息可以
通过本报刊官方网站
www.qilw.com.cn
在线办理刊登挂失广告格式
可扫描二维码了解更多详情。